



GUVERNUL ROMÂNIEI OFICIUL ROMÂN PENTRU ADOPTII

Str. Muzeul Zambaccian, Nr.29, Sector 1, București, cod 011872
Telefon 021 2301362, 021 2301351; Telefax 021 2301320;
E-mail: secretariat@adoptiiromania.ro

BJ/rb/1977/23.03.2009

Stimate Domn,

Urmare memoriului dumneavoastră prin care ne aduceați la cunoștință relatările apărute atât în presa americană cât și în cea română privind adopția unui copil român de către un cuplu de homosexuali americani, dorim să precizăm următoarele:

Din analiza datelor aflate în posesia instituției noastre a rezultat că minorul în cauză a fost adoptat de către cetățeanul american Paul Gerard Kelly în anul 1999, adopția de către persoane singure fiind permisă la acea dată după cum este permisă și în prezent.

Nu avem cunoștință despre o eventuală adopție ulterioară, în S.U.A., a acestui copil de către un alt bărbat (partener a lui Paul Gerard Kelly).

Dorim să precizăm faptul că adopția unui copil român de către un cuplu format din persoane de același sex nu era permisă de legislația românească nici la data încuviințării adopției și nici în prezent. Totodată nu este permisă adopția de către două persoane necăsătorite care conviețuiesc împreună.

Atât la vremea încuviințării adopției, cât și în prezent, puteau adopta copii numai persoane căsătorite (în sensul legii române, **soțul și soția**) sau persoane singure.

Așadar din evidențele instituției noastre a reieșit că nici un copil român nu a fost adoptat de către un cuplu format din persoane de același sex, acest tip de adopție nefiind permis de legislația noastră.

În prezent, adopția unui copil român domiciliat în România este posibilă doar de către rudele de gradul trei care domiciliază în străinătate. Acesta este singurul caz în care adopția internațională este permisă. În plus, adopția de către cupluri de același sex nu este posibilă în România, indiferent de domiciliul sau cetățenia solicitanților.

Domnului Bogdan I. Stanciu

Președinte

Asociația „Pro-Vita pentru născuți și nenăscuți”

Str. Zmeica 12, Sector 4, București

Din cuprinsul sentinței de adopție a rezultat că adopția s-a făcut în mod exclusiv de către Paul Gerard Kelly.

Deși menționați numele de Dru Lechert Kelly, în sentința de adopție a instanței din România se specifică clar că „în viitor, minorul va purta numele adoptatorului, acela de Kelly” iar „la rubrica de părinți va figura ca tata adoptatorul”.

Rapoartele post adopție arată și ele că dezvoltarea sa a fost una foarte bună adaptându-se noului său mediu de viață și având o dezvoltare corespunzătoare vârstei.

Așadar, adopția copilului a fost solicitată și încuviințată doar pentru Paul Kelly, persoana care a adoptat singură și nu de către Scott Lechert după cum se arată în presă.

Cu stimă,

Secretar de Stat



Bogdan Panait